

支部建在项目上

——“红色引擎”助推淮北矿业工程建设公司高质量发展

■通讯员 祝贺

寒冬时节，淮北矿业工程建设公司各工地现场一派火热景象，施工作业人员坚守项目一线，与时间赛跑，全力推进工程建设，确保工程进度。

哪里有项目，哪里就有党支部

2018年，工程建设公司全力奔赴“103”奋斗目标，加大市场开拓力度，累计中标合同额近70亿元，其中包括淮北市重点工程新建人民医院等项目。

如何将重点工作任务同步有序推进？公司党委书记、董事长赵立新说，只有加强党建引领，依靠党组织把施工现场广大党员组织起来，才能形成更强大的战斗力。为此，公司党委引导党员干部“亮身份、讲看齐、见行动”，发挥党支部凝聚人心、促进生产

的作用，实现党建与项目建设同频共振。

近年来，工程建设公司不断加大外部市场开拓力度，项目遍布省内外。工地和项目分散，党员管理难度大，如何做好新时期党建工作，成为摆在公司党委面前的一道难题。

该公司党委坚持市场开拓与党的组织建设同步开展，把支部建在项目工地上，党支部建立与项目部的成立同步，党组织管理与项目管理同步，实施“党建+”工作模式，把党建工作与新型建筑业发展结合起来，把握建筑业发展规律、产业政策导向，科学决策、精准施策，协调各方、集聚力量，团结带领职工走出具有公司特色的新型建筑业发展道路，将党建优势转化为市场竞争和企业发展优势，基本做到了“哪里有项目，哪里就有党支部”，

充分发挥了“一个支部一座堡垒”的作用。

党员干部始终冲在第一线

“项目部经过近90小时的连续奋战，截至凌晨2:30近6300立方北楼筏板混凝土浇筑顺利完成！”2018年11月28日清晨6:30分，在工程建设公司微信群上，淮北市新人民医院项目经理王红兵传来好消息。

淮北市人民医院新院工程，是工程建设公司去年5月份通过公开投标中的大型建设工程，也是淮北市重点工程。

越是艰难的环境，越是锻炼队伍的时刻。共产党员吃苦在前、享受在后的精神，在人民医院项目表现得淋漓尽致。无论条件有多艰苦，党员干部始终冲在第一线，不畏艰辛，坚守岗位，加班加点抢

进度抢节点，有序推进项目建设进程。

党支部始终是攻坚克难的“主心骨”

把支部建在项目上，党员干部身先士卒，对每位员工产生潜移默化的影响，模范和榜样所带来的力量对项目建设起着极大促进作用。工程建设公司承建的淮北矿业环保工程、“三供一业”等项目，党支部始终是攻坚克难的“主心骨”，党员干部始终是工地上的排头兵。

为了把党建工作由虚做实，给流动党员安个“家”，工程建设公司党委要求每个项目开设流动党员培训“三堂课”，即学习教育课、信息交流课与组织谈心课，保证流动党员“离乡不离党”。

党支部建在项目一线，就像一个个强有力的“红色引擎”，推动工程建设公司迈出高质量发展步伐。

张香娥带队开展“四送一服”活动

■通讯员 朱振华

解决企业发展中遇到的问题和困难。

张香娥指出，各级各部门要高度重视企业发展中遇到的问题和困难，切实为企业排忧解难，帮助企业轻装上阵、健康发展。市人大常委会机关要认真梳理和汇总企业发展中遇到的问题和困难，及时报有关部门研究，确保“四送一服”出实招、办实事、求实效，不断提高服务企业针对性和有效性，营造有利于实体经济发展的良好环境。

张香娥一行深入生产车间，详细了解企业生产经营状况，为企业送上省、市“四送一服”帮扶政策。与企业负责人进行座谈交流，听取企业发展情况、存在问题及发展需求汇报，并协调濉溪经济开发区管委会，解

市人大常委会城建环资工委有关负责同志参加活动。

我市部署3·15国际消费者权益日纪念活动

■记者 王陈陈

本报讯 1月17日，记者从3·15国际消费者权益日纪念活动工作协调会上获悉，我市将对消费者如何维权、执法部门打假维权成果、受理消费者投诉举报等开展一系列普法惠民活动。

今年“3·15”活动以“信用让消费更放心”为主题，旨在推动消费领域信用体系建设，倡导经营者依法诚信经营，鼓励引导消费者依法主张自身权益，发挥消协组织对商品和服务监督职责作用，营造安全放心的消费环境。

相关部门将于三月份开展系列

2019年“3·15”专题晚会。

淮北供电公司获两项殊荣

■通讯员 李林

主题活：开展户外系列宣传咨询、志愿者服务、真假商品鉴别、集中销毁假冒伪劣商品、商超让利促销惠民活动。在新闻媒体开办“3·15”专栏、专刊，宣传消费维权法律法规及知识，发布消费警示，报道各执法部门打假维权的做法和成绩；组织有关行业协会、市放心消费示范单位，开展商品和服务公开承诺、科学健

康理性消费教育活动；市消保委、市工商局运用3月15日上线“政风行风热线”，宣传维权知识，解答消费者咨询，受理消费者投诉举报等，组织开展消费维权“五进”和“放心消费”系列宣传培训活动；举办我市2019年“3·15”专题晚会。

深入贯彻市委八届八次全会精神

市招商局贯彻落实市委八届八次全会精神 聚焦招商质量效益 深入推进精准招商

■记者 吴永生 通讯员 徐伟

本报讯 近日，市招商局就贯彻落实市委八届八次全会精神进行安排部署，提出要聚焦招商质量效益，深入推进精准招商。

市委八届八次全会提出，要围绕目标，聚焦招商带动、创新驱动“两动并进”，激活高质量发展动能。在全国经济进入高质量发展阶段的新常态下，招商引资工作必须精准高效，才能转挑战为机遇，化

机遇为效益。市招商局将聚焦主导产业发展，清晰明确载体单位主导产业，全面把握主导产业发展规律，出台制定科学务实优惠政策。

聚焦招商效能提升，充实招商队伍，加强培训教育，健全奖惩机制。聚焦招商环境优化，不断提升园区承载能力、金融服务质量和项目推进效率，不断加大政策宣传力度。

聚焦巡视整改问题，牢固树立“真招商，招真商”正确导向，规范招商引资工作。

淮北日报社学习贯彻市委八届八次全会精神

提高政治站位 勇担职责使命

■首席记者 肖干

本报讯 1月18日下午，淮北日报社召开专题会议，学习传达市委八届八次全会精神，安排部署贯彻落实措施。

会议指出，市委八届八次全会是高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面深入贯彻中央及省委经济工作会议精神，高站位分析全市经济社会发展形势，科学谋划2019年各项工作的重要会议。淮北日报社全体党员干部要认真学习领会，切实把思想和

行动统一到全会精神上来，统一到市委决策部署上来。会议强调，2019年是淮北日报社实施发展战略、推进媒体融合升级的跨越之年。要坚持举旗定向，勇担职责使命，集聚资源优势，推进媒体融合，推进内部革新，增强制度依托，培育多元产业，涵养综合实力。

要进一步提高政治站位、推进党风廉政建设，坚持履职尽责、推进统战群团工作，以新气象、新担当、新作为推动报社各项工作高质量发展，为建设中国碳谷·绿金淮北鼓与呼。

濉溪经济开发区 新备案2家院士工作站

■记者 吴永生 通讯员 王路

本报讯 记者从濉溪经济开发区科技局获悉，安徽省科技厅日前公布2018年安徽省院士工作站备案名单，园区2家院士工作站入选。

入选备案的院士工作站分别是濉溪县建设开发有限公司安徽院士工作站、安徽建业科技有限公司安徽院士工作站，合作院士分别为中国工程院院士邬贺铨、徐滨士。

2018年以来，濉溪经济开发区围绕濉溪铝基产业发展需要，按照实现由企业研发转向产业研发、个体研发转向公共研发的思路，引导支持企业建立一批高端优势创新平台与载体，推动创新平台载体提档升级，增强自主创新能力。

院士工作站的建设是省、市战略性新兴产业基地集聚发展综合考核的重点工作和考核指标，共建院士工作站按照“引进一个院士，带来一个核心团队、围绕一个专业领域、推进一个项目建设”的模式，有力推动濉溪铝基产业基地成果转化、企业集聚和高层次创新型人才团队培养，从而极大地提高企业科技创新能力和核心竞争力。

省科技厅通知要求，各建站单位要切实加强本单位院士工作站的管理和服务工作，认真落实工作站年度工作计划，充分发挥院士及其专家团队高端才智的优势，不断深化产学研合作，努力为院士专家提供良好的生活、工作和科研条件，让院士专家发挥最大的作用。

淮北市“e学习”远教联播平台 周播放计划

播放时段	1月21日 (周一)	1月22日 (周二)	1月23日 (周三)	1月24日 (周四)	1月25日 (周五)	1月26日至 27日 (周末)
9:00—10:00	《我们一起走过》第十七集 万山磅礴看主峰	《延安十三年》第二集	《延安十三年》第四集	《我们一起走过》第十八集 幸福是奋斗出来的	穆寨之恋	电视剧《国家干部》
17:30—19:00	《延安十三年》第一集	《延安十三年》第三集	《延安十三年》第五集	精准扶贫	《延安十三年》第六集	电视剧《国家干部》

讣告

中国共产党党员、杜集区朔里镇离休干部王变同志，因病医治无效，于2019年1月18日11时20分在市人民医院逝世，享年93岁。

王变同志是辽宁省盘山县人，1927年6月出生，大学文化，1949年1月参加革命，1951年4月加入中国共产党。历任中国人民解放军48军宣传股宣传员，中国人民志愿军后勤部2部19大站政治处宣传干事，萧县马井乡王楼完小校长，萧县马井乡中心校校长，萧县皇藏区中心

校校长，萧县郝集中学主任，萧县豆庄公社秘书，萧县钱楼公社宣传委员，杜集区朔里公社打办公室负责人、杜集区朔里公社知青组专干，杜集区朔里公社副主任、组织委员等职。

王变同志遗体告别仪式定于2019年1月20日上午8:40在市殡仪馆天缘厅举行。

联系电话：0561-3081208

(宅)

联系人：王舒 18119829616

朔里镇人民政府

2019年1月18日